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GENTILE GENITORE

1.Ritiene adeguato il livello di pulizia degli spazi scolastici (aule, bagni

palestre, spazi esterni)? (sc. sec. di 1° grado)

140 risposte

1. Ritiene adeguato il livello di pulizia degli spazi scolastici (aule, bagni

palestre, spazi esterni)? (sc. Primaria)

151 risposte

Autovalutazione d'Istituto 2021/22

questionario per le famiglie
225 risposte

Pubblica i dati di analisi

Copia

per niente
poco
abbastanza
molto12,1%

52,9%

30%

Copia

per niente
Poco
Abbastanza
Molto13,2%

53%

29,8%

https://docs.google.com/forms/d/19EoGJjm4P4ljhIk7fK_LmOxWXPUAEmeKtiZYsLJrQxA/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


02/05/22, 09:52 Autovalutazione d'Istituto 2021/22 questionario per le famiglie

https://docs.google.com/forms/d/19EoGJjm4P4ljhIk7fK_LmOxWXPUAEmeKtiZYsLJrQxA/viewanalytics 2/13

1. Ritiene adeguato il livello di pulizia degli spazi scolastici (aule, bagni

palestre, spazi esterni)? (sc. Infanzia)

105 risposte

2. Ritiene che gli spazi scolastici siano accoglienti? ( sc. Infanzia)

116 risposte

3. Ritiene che suo figlio/a venga volentieri a scuola? (sc. sec. di 1° grado)

137 risposte
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3. Ritiene che suo figlio/a venga volentieri a scuola? (sc. Primaria)

148 risposte

4. Ritiene che suo figlio/a abbia un buon rapporto con tutti i docenti della

sua classe? (sc. sec. di 1° grado)

138 risposte

4. Ritiene che suo figlio/a abbia un buon rapporto con tutti i docenti della

sua classe? (sc. Primaria)

145 risposte
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5. Ritiene che i docenti aiutino suo figlio/a a sviluppare buone capacità

relazionali? (sc. sec. di 1° grado)

139 risposte

5. Ritiene che i docenti aiutino suo figlio/a a sviluppare buone capacità

relazionali? (sc. Primaria)

148 risposte

6. Ritiene che i docenti siano attenti alle dinamiche relazionali della

classe?(sc. sec. di 1° grado)

138 risposte
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6. Ritiene che i docenti siano attenti alle dinamiche relazionali della

classe?(sc. Primaria)

144 risposte

7. Suo figlio/a, nel percorso scolastico, viene supportato/a

adeguatamente dai docenti? (sc. sec. di 1° grado)

138 risposte

7. Suo figlio/a, nel percorso scolastico, viene supportato/a

adeguatamente dai docenti? (sc. Primaria)

145 risposte
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8. Quanto spesso incontra i docenti, nell'ora di ricevimento, per

informarsi dell'andamento scolastico di suo/a figlio/a? (Sc. sec. di 1°

grado)

141 risposte

9. Dall'esperienza personale, ritiene di aver stima e fiducia nei docenti di

suo/a figlio/a? (sc. sec. di 1° grado)

139 risposte

9. Dall'esperienza personale, ritiene di aver stima e fiducia nei docenti di

suo/a figlio/a? (sc. Primaria)

148 risposte
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9. Dall'esperienza personale, ritiene di aver stima e fiducia nei docenti di

suo/a figlio/a? (sc. Infanzia)

90 risposte

10. Quali attività, secondo lei, dovrebbero essere maggiormente

potenziate, ora che lo stato di emergenza è terminato? (si possono

esprimere più preferenze)

219 risposte

11. Ritiene che nel corso dell'anno scolastico i risultati delle prestazioni di

suo/a figlio/a siano stati mostrati e documentati sufficientemente? (sc.

sec. di 1°grado)

140 risposte
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11. Ritiene che nel corso dell'anno scolastico i risultati delle prestazioni di

suo/a figlio/a siano stati mostrati e documentati sufficientemente? (sc.

Primaria)

142 risposte

11. Ritiene che nel corso dell'anno scolastico i risultati delle prestazioni di

suo/a figlio/a siano stati mostrati e documentati sufficientemente? (sc.

Infanzia)

88 risposte

12. Viene informato sulle iniziative che la scuola attua (manifestazioni,

progetti ecc.)?

218 risposte
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13. Ritiene che le comunicazioni della Scuola con le famiglie (avvisi,

circolari, ecc.) siano chiare e tempestive?

219 risposte

14. Quanto ritiene utile ed efficiente il sito della scuola?

218 risposte

15. Ritiene che l'Ufficio di segreteria offra un servizio adeguato alle

richieste delle famiglie?

219 risposte
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16. Ritiene che i collaboratori scolastici garantiscano il buon

funzionamento della scuola? (sc. Primaria)

147 risposte

16. Ritiene che i collaboratori scolastici garantiscano il buon

funzionamento della scuola? (sc. sec. di 1° grado)

136 risposte

16. Ritiene che i collaboratori scolastici garantiscano il buon

funzionamento della scuola?(sc. Infanzia)

90 risposte
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17. Ritiene che il Dirigente scolastico sia disponibile al colloquio con le

famiglie?

208 risposte

18. Ritiene che il responsabile di plesso sia disponibile al colloquio con le

famiglie? (sc. sec. di 1° grado)

135 risposte

18. Ritiene che il responsabile di plesso sia disponibile al colloquio con le

famiglie? (sc. Primaria)

136 risposte
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18. Ritiene che il responsabile di plesso sia disponibile al colloquio con le

famiglie? (sc. Infanzia)

88 risposte

19. Si ritiene soddisfatto/a della sperimentazione della settimana corta?

217 risposte

20. Se la precedente risposta è "Sì", preferisce:

187 risposte
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21. Consiglierebbe ai suoi amici di iscrivere i propri figli in questa scuola?

220 risposte

22. Chi ha compilato il questionario?

222 risposte
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